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KL.19.00-20.30 Husvise samarbeidsutvalg 

Sak 1 Godkjenning av innkalling og referat fra 15.02.2024

- Godkjent

Sak 2 Ny åpningstid fra 01.08.24 

- Den nye åpningstiden blir kl 07.00-16.30 fra 1. aug 2024
- Ny åpningstid vil bli evaluert i løpet av neste barnehageår.
- Personalets tidligvakt starter arbeidsdagen kl 07.00. Seinvakt avslutter arbeidsdagen 

kl.16.30 når barnehagen stenger.

Sak 3 Opptak og bemanning , høsten 2024 

- Gjennomgang av opptak og barnetall. Det er fortsatt noen endringer i barnetallet og 
enheten har noen ledige småbarnsplasser på alle tre hus.På bakgrunn av dette er ikke 
bemanningen ferdigstilt. Informasjon om endringer i de ulike teamene på enheten vil bli 
informert om i begynnelsen av uke 26



Sak 4 Ny rutine ved for sent hentet barn; 

Rutine når barn hentes for sent 

- Gikk gjennom rutinen og den ble godkjent.

Sak 4 Ny rutine knyttet til informasjonsflyt barnehage - hjem.Dette er tiltak som er utarbeidet på 
bakgrunn av resultatene fra foreldreundersøkelsen 2023.

Rutine ved informasjonsflyt mellom hjem og barnehage 

- Gikk igjennom ny rutine
- Refleksjon rundt hvilken info som skal ut til foreldre når ansatte er i permisjon eller blir 

sykmeldt i forhold til personvern.
- Hvordan vi løser et fravær over tid er det viktigste for foreldrene.

Sak 5 Evaluering av tradisjoner

- Påskefrokost; godt oppmøte og hyggelig tradisjon.

- Dugnad; Gjennomførte to dager. Det har vært bedre oppmøte tidligere. 

- 16.mai; Mange foreldre og familier møtte opp for å se på toget. Foreldre kan gjerne 

bli med å gå i stedet for at barna springer ut av toget. 

- Fotografering: Når vi feirer en tradisjon slik som Lucia, 16.mai og sommerfest kan 

det bli tatt en del bilder av sitt eget barn og andres. Når man tar et bilde av andre 

barn så er det ikke lov til å dele dette bildet, hverken til andre eller på sosiale 

medier jfr: samtykke som ligger på Vigilo.

Sak 6: Barnehagens årsplan i site.

           Site`n til Granåsen barnehager blir publisert høsten 2024 og  erstatter årsplanen 

            har i dag.

Sak 7: Redusert åpningstid på inneklemte dager.

- På inneklemte dager vil vi fortsatt ha 

åpningstid fra kl 7.00-16.30.



- Kan evt be foreldre melde inn i hvilket tidsrom 

barnet skal være der.

Saker som er kommet inn fra SU på Kolsås:

- AU vil gjerne kjøpe inn et solseil som vi kan ha over sandkassen. Ledelsen skal 

snakke med vedlikehold i Trondheim kommune om det finnes en løsning til fester. 

Personalet kartlegger sol og skyggeforhold rundt sandkassene.

- Det har kommet noen spørsmål om kost tilbudet i barnehagen.

Spørsmål 1;

 I forbindelse med at en del matvarer/pålegg kuttes ut i barnehagen, er det en 

usikkerhet rundt at det kan bli lite variasjon i matvarer, mtp fett, karbohydrater og 

proteiner.

Enheten følger følger de nasjonale retningslinjer for kosthold i barnehager; 

Anbefalinger for mat og måltider i barnehagen - Helsedirektoratet

I vår enhet har det vært økt satsing på kosthold og matglede. Personalet er kurset 

av flere anerkjente kokker hvor blant annet bærekraft har vært førende i 

matlagingen. Enheten er også med i et samskapingsprosjekt med DMMH om 

bærekraftig mat i barnehagen.

Dette er bakgrunnen for at barnehagen har faset ut kjøttprodukter som kylling og fisk 

fra oppdrettsnæringen.

Ulikt fiskepålegg serveres til smøremåltidene. Barnehagen har en egen påleggsliste 

som gir god variasjon i løpet av en uke. Varmlunch varierer mellom ulike supper, og 

ulikt tilberedt fisk, som oftest sei. I barnehagen tilbereder barn og personal fisk som 

hovedlunch to ganger i mnd, og suppe to ganger i mnd. 

  

Spørsmål 2;

https://www.helsedirektoratet.no/retningslinjer/mat-og-maltider-i-barnehagen/anbefalinger-for-mat-og-maltider-i-barnehagen#spisemiljoet-i-barnehagen-skal-fremme-helse-mat-og-maltidsglede-og-personalet-bor-delta-aktivt-i-maltidet


Det stilles spørsmål til hvorfor det serveres ekstra lett melk.

Barnehagen serverer ekstra lettmelk tilsatt vitamin D og vann.

Fra retningslinjene; “Barnehagen bør tilby vanlig hvit melk og vann til måltidene. Med 

vanlig hvit melk menes melketypene skummet melk, lettmelk og lettmelk tilsatt 

vitamin D. Barnehagen bør ikke tilby helmelk eller bruke helmelk i matlaging”

Spørsmål 3;

Er det slik at det ikke er anbefalt at barna har med kakao/varm saft på tur?

Barnehagen har ingen forbud mot varm drikke på tur som kakao eller saft.

Viser likevel til anbefalingene:  “Vann er den beste tørstedrikken. Inntak av sukker- 

eller syreholdig drikke (som saft, brus, nektar og juice) mellom måltidene bør 

unngås. Det kan føre til overvekt, karies (tannråte) og syreskader på tennene og 

ødelegge appetitten på ordentlig mat”


